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Protokoll styrelsemöte söndagen den 24 mars 2024 på Turistgården.
Närvarande: Gunilla Millisdotter, Eva-Marie Sandell, Ingrid Lilja, Maria Andersson, Ann-Sofi Pettersson, Helle Ahlenius Pallesen + medlem Knut Svensson.
1. Ordförande hälsar välkomna.
2. Dagordningen godkändes.
3. Till justeringsperson valdes Eva-Marie Sandell.
4. Föregående protokoll.
Knut Svenssons foton med Hvenmotiv kommer att säljas i shopen för 175 kr/st och Knut får 125 kr/kort. Affischen kan beställas av kund för 400 kr + porto.
Anders Ekholm ombedes att ordna ny skylt: VENSKULTURHUS, om det går innan konstrundan.
Helle har talat med Lena Carlsson och Ida angående föredragshållare, i samarbete med Kulturföreningen.
Det beslöts att en flagga, s.k. beachflagga kan beställas till Konstrundan. Kristian Mandin sköter design och beställning. Den ska stå i Bäckviken men på övriga strategiska ställen : Kyrkbacken, Prästasvängen får vi ordna flaggor själva.
Avtal med utställare justerade. Kan skickas ut till berörda konstnärer, inkl. RSK:s blankett ang. utställningsersättning.
5. Ekonomi: den 31/12 2023: 174.778 kr. Ca. 100 medlemmar.
6. Aktiviteter. Föredrag: Monika Nordengren 7/4, kl: 16 på House of Hven, Helle och någon fler kan medverka. Gunilla skickar underlag till Ann-Sofi för affisch till föredraget den 28/4.
Det beslutas att inga fler föredrag kommer att anordnas innan september. Vik. sekreterare påminner nu om att konstnären Heléne Andersson, keramik, vill hålla ett föredrag om konstförfalskningar, i samband med hennes utställning i juli i samband med vernissagen. Detta får bli en punkt till nästa möte!
Förslag till föredrag i höst; ” Skivor till kaffet ” återuppstår med nyinflyttad Tomas som äger ca 2000 LP-skivor. 
En auktion kommer att hållas av Anders Nilsson den 1 september kl: 13. Det föreslås 100 kr i utropspris och 25% på försäljning. Detta ska annonseras på fb, maila medlemmarna, Ventrafiken, hemsidan och affischeras  17/8. Verk m.m. kan lämnas in lördag 24/8 och söndag 25/8 kl: 16-18 och onsdag 28/8 kl: 16-18 på Kulturhuset.
Städdag fredag 26/4 kl:10 och nytt möte ca.  10.45
Invigningstalare, sommarutställningarna: 
Karin Gissbeg: Gunilla
Emma Harrysson: Sune/Helle
Heléne Andersson/ Jenny Strid: Ann-Sofi
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